
Schalten Sie 
uns ein!

Suchen Sie 
Anschluss? 



Unser Dienstleistungsversprechen:

• Persönliche Betreuung durch 
 kompetente Projektleiter

• Flexibler und unkomplizierter Service

• Konstante Topqualität

• Umfassender Pikettdienst

• Marktgerechte, faire Preise

Ruckstuhl Elektrotech AG – Ihr 
Partner für nachhaltige Elektrotechnik

Seit der Gründung im Jahr 1985 hat sich die Ruckstuhl Elektro-

tech AG kontinuierlich weiterentwickelt, um die Anforderungen 

der modernen Elektrotechnik zu erfüllen.

Unser Ziel war und ist es, durch nachhaltige Firmenstrukturen und 

langfristige Kundenbeziehungen einen entscheidenden Beitrag 

zur Qualität und Effi  zienz unserer Projekte zu leisten.

Unser Ansatz ist einfach: Wir liefern qualitativ einwandfreie, zuver-

lässige und preisbewusste Lösungen. Nur so können wir sicher-

stellen, dass gemeinsam mit unseren Auftraggebern erfolgreiche 

Endprodukte entstehen, die höchsten Ansprüchen gerecht werden.

Im Zuge des stetigen technologischen Wandels stellen wir uns 

täglich neuen Herausforderungen. Mit einem motivierten und 

erfahrenen Team meistern wir diese Aufgaben und setzen inno-

vative Lösungen erfolgreich in die Praxis um.

Unsere Leitsätze:

•  Wir bieten unseren Kunden erstklassige 
Dienstleistungen.

• Wir sind zuverlässig und arbeiten lösungsorientiert.

• Wir überzeugen durch unsere umfassende 
 Fachkompetenz.

• Langfristige Beziehungen zu unseren Kunden und 
 Lieferanten sind uns wichtig.

• Wir sind die Nr. 1 in der Region Adliswil und wollen es  
 auch bleiben.

Wir bilden aus

Als zukunftsorientiertes Handwerksunternehmen ist es unser 

Anspruch, unsere langjährige Fachkompetenz weiterzugeben.

Die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeitenden hat bei uns 

einen hohen Stellenwert und wird gezielt gefördert. Wir moti-

vieren und unterstützen unser Team, sich fachlich und persön-

lich stetig weiterzuentwickeln, um gemeinsam erfolgreich die 

Zukunft zu gestalten. 
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Unsere Angebote in der Übersicht
ANGEBOT 03

Installation Gewerbebauten

Dank unseres fundierten Know-hows planen und realisieren 

wir für Sie sämtliche elektrischen Installationen in Neu- und 

Umbauprojekten von Gewerbe- und Industrieanlagen.

Installation Wohnobjekte

Vom Kleinumbau Ihrer Wohnung bis hin zum Neubau Ihres Mehr-

familienhauses sind wir für Sie der richtige Ansprechpartner. 

Wir planen und realisieren Ihr modernes Zuhause und arbeiten 

dabei mit bewährten und qualitativ hochstehenden Produkten.

Service und Unterhalt

Ihre kleine elektrische Erweiterung oder Servicearbeit erledigt 

unser geschultes und erfahrenes Serviceteam schnell und un-

kompliziert. Egal ob die Reparatur Ihrer Leuchte oder die Reali-

sation Ihres Küchenumbaus: Das Serviceteam steht Ihnen tat-

kräftig zur Verfügung.

Beleuchtung

Licht ist ein wichtiger Faktor, der die Leistungsfähigkeit und das 

Wohlbefi nden eines Menschen stark beeinfl usst. Wir beraten Sie 

gerne bei der Auswahl der richtigen Beleuchtungsmittel oder er-

stellen auf Wunsch ein Beleuchtungskonzept.

Gebäudeautomation

Wir bieten Ihnen Lösungen von der einfachen Zentralsteuerung 

der Storen- und Lichtinstallation bis hin zur komplexen An-

bindung an Ihr Smartphone. Dies ist auch in den Bereichen Be-

leuchtung, Beschattung, Heizung und Visualisierung möglich.

Schaltanlagen

In unseren modernen Schaltanlagen sind Sicherungen und 

FI-Schutzschalter eingebaut, die Ihr Leben und das Ihrer Mitmen-

schen schützen. Gerne sanieren und erneuern wir Ihre alte und 

in die Jahre gekommene Schaltanlage und bringen sie auf den 

aktuellen Stand. 

Engineering und Beratung

Planen Sie ein neues Haus oder wollen Sie Ihr Büro umbauen? 

Genau bei diesen Themen und vielen mehr sind wir gerne Ihr 

richtiger Ansprechpartner. Wir planen und organisieren Ihre 

Elektroinstallation mit unseren erfahrenen Fachleuten.

Elektrokontrollen

Wir kontrollieren Ihre bestehende oder neue Elektroinstallation 

und erstellen dafür den Sicherheitsnachweis (SINA). Dadurch 

können Sie Stromunfälle vermeiden und halten die gesetzlichen 

Vorschriften ein. Denn Sie als Inhaber des Gebäudes sind dafür 

verantwortlich.

Eventinstallationen

Von Geburtstagsfeiern bis Firmenanlässen – mit massgeschnei-

derten Konzepten und hochwertigem Equipment gestalten wir 

Ihr Event unvergesslich!

Elektromobilität

Elektrischer Strom als Antriebsenergie bringt viele Vorteile. 

Nutzen Sie diese Technologie, um damit in Zukunft mobil un-

terwegs zu sein. Wir zeigen Ihnen, wie Sie Ihr Gebäude für die 

Elektromobilität fi t machen können, und bieten Ihnen eine zu-

kunftssichere Ladelösung mit qualitativ hochwertigen und markt-

führenden Produkten. 

Sonnenenergie

Sie möchten sauberen Strom aus erneuerbarer Sonnenenergie 

produzieren? Sie möchten dauerhaft Kosten sparen und den Wert 

Ihrer Liegenschaft steigern? Sie möchten dabei einen wichtigen 

Beitrag für die Umwelt leisten? Das ist alles kein Problem. Wir un-

terstützen Sie auf dem Weg zur schlüsselfertigen Solaranlage.

Beleuchtungsanalyse

Wussten Sie schon, dass es im Handel bald keine FL-Röhren 

und PL-Leuchtmittel mehr geben wird? Deren Einfuhr in die 

Schweiz ist seit September 2023 verboten. Gerne würden 

wir Ihnen behilfl ich sein, Ihre Liegenschaft zu analysieren und 

auf den neusten Stand zu bringen.

Geräteprüfungen

Wir übernehmen Ihre vorgeschriebenen regelmässigen Geräte-

prüfungen. Wir dokumentieren diese auf Wunsch und reparie-

ren auch gleich.



Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

• Servicearbeiten aller Art

• Elektrische Unterhaltsarbeiten zur 
 langfristigen Werterhaltung Ihrer Anlage

• Störungsbehebung für Stark- und 
 Schwachstromanlagen

• Leuchtmittelersatz sowie professionelle
 Leuchtenmontagen und -lieferungen

• Kleine Erweiterungen und Erneuerungen 
 von bestehenden Installationen

• Rund-um-die-Uhr-Service mit unserem 
 24-h-Pikettdienst

Verlassen Sie sich auf uns, wenn es schnell gehen muss. 
Bei einem Notfall erreichen Sie uns jederzeit unter der 
Nummer

+41 44 710 55 24

Das geschulte und erfahrene Serviceteam der Ruckstuhl 

Elektrotech AG steht Ihnen schnell und unkompliziert zur Seite, 

wenn es um elektrische Erweiterungen oder Servicearbeiten geht. 

Ob die Reparatur Ihrer Leuchte, die Realisierung eines Küchen-

umbaus oder die Betreuung Ihres Gewerbeobjekts – wir bieten 

Ihnen eine professionelle und kostengünstige Lösung, die Ihre 

Anforderungen erfüllt.

Wir übernehmen für Sie sämtliche elektrischen Unterhaltsarbeiten, 

sorgen für die Störungsbehebung Ihrer Stark- und Schwachstrom-

anlagen und kümmern uns um den Austausch von Leuchtmitteln 

oder die Montage neuer Leuchten.

Unsere kleinen Erweiterungen und Erneuerungen setzen wir 

effi  zient und nachhaltig um, sodass Ihre Installation stets auf 

dem neuesten Stand bleibt.

Ein weiterer Vorteil: Mit unserem 24-h-Pikettdienst sind wir auch 

ausserhalb der regulären Geschäftszeiten für Sie da. So lösen 

wir Ihre elektrischen Probleme, wann immer sie auftreten, und 

garantieren Ihnen eine schnelle Reaktionszeit, damit Sie keine 

wertvolle Zeit verlieren.

ANGEBOT04

Service und Unterhalt – Ihr Rundum-sorglos-Paket



Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Individuelle Beratung und detaillierte  
	 Vorgehensplanung

•	 Präzise Kostenermittlung für eine transparente  
	 Budgetplanung

•	 Ausschreibung und objektive Angebotsauswertung

•	 Ausführungsplanung für eine reibungslose Umsetzung

•	 Fachbauleitung mit kontinuierlicher Kostenkontrolle

•	 Produkteunabhängige Beratung für die beste Lösung 
 
 
Verlassen Sie sich auf unsere Fachkompetenz, um Ihr  
Projekt effizient, kostensparend und termingerecht um- 
zusetzen!

Planen Sie den Neubau Ihres Hauses oder einen Umbau Ihres Büros? 

Dann sind wir der richtige Ansprechpartner für Sie!

Mit unserer Expertise begleiten wir Sie durch den gesamten Pro-

zess Ihrer Elektroinstallation – von der ersten Beratung bis hin zur 

erfolgreichen Umsetzung.

Unsere erfahrenen Fachleute sorgen dafür, dass Ihre Elektroinstal-

lation effizient geplant und organisiert wird.

Wir bieten Ihnen eine umfassende Beratung und detaillierte Vor-

gehensplanung, ermitteln die Kosten und kümmern uns um die 

Ausschreibung sowie die Angebotsauswertung. Während der ge-

samten Bauphase übernehmen wir die Ausführungsplanung und 

Fachbauleitung, stets mit dem Fokus auf eine präzise Kostenkontrolle.
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Fliederweg 4
8887 Mels

Telefon: +41 81 738 17 55 
E-Mail: info@eus-control.ch

www.eus-control.ch

Engineering und Beratung – so wird Ihr Bauprojekt zum Erfolg



Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Industrie- und Gewerbe-Neu- und -Umbauten

•	 Büro- und Verwaltungsbauten

•	 Öffentliche Bauten und Schulen

•	 Netzwerkverkabelungen

•	 Brandmelde- und Sicherheitsanlagen

•	 Multimedia- und Audio-/Videoanlagen

Dank unseres fundierten Know-hows und langjähriger Erfahrung 

sind wir Ihr zuverlässiger Partner für die Planung und Realisierung 

sämtlicher elektrischer Installationen in Neu- und Umbauprojekten 

von Gewerbe- und Industrieanlagen.

Wir bieten Ihnen eine kompetente, umfassende Dienstleistung, 

die alle Bereiche der Elektroinstallation abdeckt – von der Planung 

bis hin zur Ausführung.

Für Verwaltungen, Firmeninhaber und Architekten sind wir der 

richtige Ansprechpartner, wenn es darum geht, Projekte sicher, 

effizient und termingerecht umzusetzen.

Unser Ziel ist es, nicht nur Ihre Anforderungen zu erfüllen, sondern 

Ihnen auch einen echten Mehrwert zu bieten: Wir optimieren 

die Kosten, sorgen für eine termingerechte Fertigstellung und  

garantieren die höchsten Sicherheitsstandards.

So können Sie sich auf das Wesentliche konzentrieren:  

Ihr Geschäft und Ihre Ziele.
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Installation Gewerbebauten – effizient, kostensparend und sicher



Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Analyse der Beleuchtung in Ihrer Wohn- oder Geschäfts- 
	 liegenschaft (Alter, Zustand, Ersatz) mit Vor-Ort-Aufnahme

•	 Erstellung Bericht (mit Grundriss oder Skizze, Berechnung 
	 Stromverbrauch und Schaltungsart, Notbeleuchtung)

•	 Erstellung Konzept / Vorschlag für neue Beleuchtung

•	 Analyse der sonstigen Elektroinstallation

•	 Abklärung Subventionen
Vorteile einer LED-Beleuchtung:

•	 Mehr Energieeffizienz / geringere Stromkosten

•	 Höhere Sicherheit

•	 Längere Lebensdauer

•	 Sofort hell und flackerfrei

•	 Flexibler und variantenreich

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Erstellung der Beleuchtungskonzepte

•	 Beleuchtungsberechnungen

•	 Beleuchtungen für Wohnraum, Büro, Industrie, Gewerbe

•	 Aussenbeleuchtungen

•	 Beleuchtungsoptimierung, Stromersparnisse

•	 Not- und Sicherheitsbeleuchtungen

Beleuchtung – LED-Lösungen  
für Ihr Zuhause oder Ihre Firma

Licht hat einen entscheidenden Einfluss auf Ihre Leistungsfähig- 

keit und Ihr Wohlbefinden. Wir helfen Ihnen, die perfekte Beleuch-

tungslösung für Ihr Zuhause, Büro, Industriegebäude oder Ihre 

öffentliche Einrichtung zu finden.

Mit unserer umfassenden Beratung wählen wir gemeinsam die 

richtigen Beleuchtungsmittel aus oder entwickeln ein massgeschnei-

dertes Beleuchtungskonzept für Ihre Bedürfnisse. Vom ersten Be-

ratungsgespräch über die präzisen Beleuchtungsberechnungen  

bis hin zur finalen Umsetzung – wir bieten Ihnen alles aus einer  

Hand.

Dank moderner LED-Technologie gestalten wir Ihre Beleuchtung be-

sonders effizient und wirtschaftlich, sodass Sie sowohl Ihre Umwelt 

als auch Ihr Budget schonen.

Beleuchtungsanalysen – Ihr Start  
in die Licht-Zukunft

Ein Umrüsten auf LED-Technologie ist unvermeidlich. Nutzen Sie 

die Gelegenheit, bevor die Preise weiter steigen, und sichern Sie 

sich die vom Bund bereitgestellten Subventionen – solange diese 

noch verfügbar sind.

Es ist klug, diese Investition in Ruhe zu planen und auf mehrere Jahre 

aufzuteilen. So sparen Sie nicht nur langfristig, sondern profitieren 

auch von finanziellen Zuschüssen. 
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Elektromobilität leicht gemacht – Ihre 
individuelle Ladelösung für die Zukunft

Wir machen Sie e-mobil – ohne Stromengpässe beim Laden! 

Nutzen Sie die Vorteile der Elektromobilität und machen Sie Ihr 

Gebäude fit für die Zukunft.

Wir bieten Ihnen Ladelösungen, die auf Ihre individuellen Bedürfnisse 

abgestimmt sind – sei es für Mehrfamilienhäuser, Firmenstandorte 

oder andere Liegenschaften mit mehreren Parkplätzen.

Mit dem ZapCharger Pro erhalten Sie eine zukunftssichere, flexible 

Ladelösung, die mit den steigenden Anforderungen mitwachsen 

kann.

Dank vorinstallierter Rückenplatten lässt sich eine bestehende In- 

stallation problemlos ohne zusätzliche elektrische Arbeiten erweitern.

Und durch Kommunikationsoptionen wie PLC und WiFi können Sie 

die Vernetzung Ihrer Ladestationen flexibel anpassen und ergänzen. 

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Wohnungsbauten EFH

•	 Wohnungsbauten MFH

•	 Elektrische Sanierungen jeglicher Art

•	 Kommunikationsinstallationen

•	 Installation moderner Schaltungssysteme

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Bestandsaufnahme der Elektroinstallation

•	 Netzanalyse für den verfügbaren Strom

•	 Erstellen der Konzepte für Ladelösungen

•	 Abrechnungssystem für Verwaltungen

•	 Stark- und Schwachstrominstallation

•	 Inbetriebsetzung und Kundenschulung

Installation Wohnobjekte – mass-
geschneiderte Lösungen für Ihr Zuhause

Egal ob Sie Ihre Wohnung umbauen oder den Neubau eines Mehr-

familienhauses planen – wir sind der richtige Ansprechpartner für 

Ihr Projekt.

Mit unserer langjährigen Erfahrung im Wohnungsbau und in der 

Sanierung bieten wir Ihnen massgeschneiderte Lösungen, die 

Ihr modernes Zuhause zum Leben erwecken. Wir kümmern uns 

um die Planung und Realisierung Ihrer Elektroinstallationen und 

setzen dabei ausschliesslich auf bewährte, qualitativ hochwertige  

Produkte.

Unser Ziel ist es, Ihnen ein Zuhause zu schaffen, das nicht nur 

funktional, sondern auch zukunftssicher und energieeffizient ist.

 

Dank unserer Expertise können Sie sich darauf verlassen, dass Ihr 

Projekt erfolgreich und termingerecht umgesetzt wird. 
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Berufsbildung

Egal ob Geburtstagsfeier, Firmenanlass oder das Zürcher 

Knabenschiessen – wir setzen Ihre Eventinstallationswünsche 

professionell um.

Mit einem massgeschneiderten Konzept sorgen wir dafür, dass 

Ihr Event perfekt wird. Wir übernehmen die komplette Installa-

tion oder stellen Ihnen das benötigte Beleuchtungs- und Elektro-

material zur Verfügung.

Verlassen Sie sich auf unsere Erfahrung und Expertise, um Ihren 

Anlass zu einem unvergesslichen Erlebnis zu machen. Wir planen, 

koordinieren und realisieren alles für Sie, damit Sie sich entspannt 

zurücklehnen und den Erfolg Ihres Events geniessen können.

ANGEBOT 09

Eventinstallationen – Komplettlösungen für jeden Anlass

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

• Erstellung Eventkonzept

• Komplette Installation des Events

• Vermietung Beleuchtungsmaterial

• Vermietung Elektroverteiler und Kabel

Derzeit bieten wir 15 Lernenden die Möglichkeit, sich in den 
spannenden und zukunftsorientierten Berufen Elektroinstalla-
teur/-in EFZ und Montage-Elektriker/-in EFZ fundiert ausbilden 
zu lassen. 

Unsere Ausbildner, die auch externe QV-Experten sind, beglei-
ten die jungen Talente mit grossem Engagement und viel 
Praxiswissen auf ihrem Weg ins Berufsleben. 

In abwechslungsreichen Projekten sammeln die Lernenden 
wertvolle Erfahrungen, die sie optimal auf die Anforderungen 
der modernen Elektrotechnik vorbereiten. So fi nden angehende 
Fachkräfte bei uns den idealen Anschluss für ihre berufl iche Zu-
kunft und eine solide Basis für ihre weitere Karriere. 

Unsere Lehrwerkstatt ist auch für externe Lernende für die 
QV-Vorbereitung off en. Wir beraten Sie gerne.



Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Erstellung Sicherheitsnachweis (SINA)

•	 Behebung aller Elektromängel

•	 Periodische Kontrolle

•	 Abnahmekontrollen

•	 Fachbauleitung mit Kostenkontrolle

•	 Produkteunabhängige Beratung

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Erneuerung Ihrer Schaltanlage

•	 Erweiterung/Änderung Ihrer Schaltanlage

•	 Prüfung bestehender Sicherungsverteilungen

•	 Prüfung bestehender Sicherungsverteilungen auf  
	 Schadstoffe

•	 Wärmemessungen Ihrer Schaltanlagen
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Schaltanlagen – mehr Sicherheit  
und Zuverlässigkeit

Schützen Sie sich und Ihre Mitmenschen mit modernen Schaltan-

lagen, die mit hochwertigen Sicherungen und FI-Schutzschaltern 

ausgestattet sind. Wir helfen Ihnen, Ihre veralteten Schaltanlagen 

zu sanieren oder zu erneuern.

Ob grosse oder kleine Schaltanlagen – wir planen, konzipieren und 

realisieren die passende Lösung für Ihre Bedürfnisse.

Mit modernen Sicherheitseinrichtungen wie Fehlerstromschutz 

und Leitungsschutzschaltern erhöhen wir die Sicherheit Ihrer 

elektrischen Anlage. 

Elektrokontrollen – so vermeiden  
Sie Stromunfälle

Wir sorgen dafür, dass Ihre Elektroinstallation sicher ist. Mit einer 

gründlichen Kontrolle Ihrer bestehenden oder neuen Installation 

erstellen wir den Sicherheitsnachweis (SINA), der Ihnen hilft, Strom-

unfälle zu vermeiden und gesetzliche Vorschriften einzuhalten.

Als Gebäudeinhaber sind Sie für die Sicherheit verantwortlich – wir 

unterstützen Sie dabei, diese Verantwortung optimal zu erfüllen.

Unsere Sicherheitsberater analysieren Ihre Installation auf Sicher-

heitslücken und empfehlen Massnahmen, um Ihre Elektroinstallation 

sicher und normgerecht zu gestalten. 

Wir fertigen Verteilungen für den 
Wohnungsbau, Zweckbau, Industrie, Gewerbe 

und öffentliche Institutionen.

Fürstenlandstrasse 25 | 9000 St. Gallen 
Tel.: +41 71 279 10 10 | mail@scherrer-schaltanlagen.ch 

www.scherrer-schaltanlagen.ch



Geräteprüfungen – damit Sie sicher arbeiten

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Beratung

•	 Offerte

•	 Prüfberichte

•	 Reparaturen

•	 Unterhalt

•	 Service

Möchten Sie sauberen Strom aus erneuerbarer Sonnenenergie 

erzeugen, langfristig Kosten sparen und gleichzeitig den Wert 

Ihrer Liegenschaft steigern? Und das Ganze auch noch mit einem 

positiven Beitrag zur Umwelt?

Wir begleiten Sie auf dem Weg zur schlüsselfertigen Solaran- 

lage – von der Planung bis hin zur Installation. Egal ob für kleine 

oder grosse Flächen: Wir bieten Ihnen individuelle Lösungen, von  

klassischen netzgekoppelten Anlagen bis hin zu grossen Systemen 

mit Batteriespeicher. 

Wir bieten Ihnen massgeschneiderte Lösungen für die zentrale 

Steuerung Ihrer Storen, Beleuchtung, Heizung und Beschattung 

– vom einfachen System bis hin zur komplexen Integration in Ihr 

Smartphone. So können Sie Ihr Zuhause oder Ihren Arbeitsplatz 

effizienter und komfortabler gestalten.

Mit der Expertise unserer Gebäudeautomationsexperten beraten 

wir Sie gerne, wie Sie Ihr Gebäude auf den neuesten Stand der 

Technik bringen und durch smarte, intuitive Steuerungen den 

Komfort und die Energieeffizienz maximieren. 
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Sonnenenergie – schlüsselfertige  
Solaranlagen

Gebäudeautomation – Smarthome  
für Komfort und Effizienz

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Bestandsaufnahme vor Ort bei bestehenden  
	 Liegenschaften

•	 Planung von Solaranlagen beim Neubau von  
	 Liegenschaften

•	 Berechnung des möglichen produzierbaren Stroms

•	 Kostenermittlung

•	 Komplette Installation in Zusammenarbeit mit der  
	 Firma Sol-EM

•	 Wartung sowie Unterhalt der Anlage

Unsere Dienstleistungen in der Übersicht:

•	 Schaltung Ihrer Beleuchtung

•	 Schaltung der Beschattung

•	 Schaltung Ihrer Heizung

•	 Visualisierungen

•	 Multimedia, Audio- und Videointegration

Seit 2018 sind Arbeitgeber verpflichtet, elektrische Geräte regel-

mässig zu überprüfen und die Prüfungen zu dokumentieren. 

Wir übernehmen die Prüfung nach SNR 462638 (VDE 0701-0702)  

und garantieren die Sicherheit Ihrer Geräte. Sollte während der 

Prüfung ein Schaden entdeckt werden, reparieren wir das Gerät 

auf Wunsch gleich und überprüfen es anschliessend erneut. Mit 

unserer Dokumentation stellen wir sicher, dass Sie alle gesetzlichen 

Vorschriften einhalten und Ihre Geräte sicher im Einsatz sind.



Suchen Sie Anschluss?
Schalten Sie uns ein!

Ruckstuhl Elektrotech AG
Soodstrasse 55
8134 Adliswil

Tel.: +41 44 710 54 55
info@ruckstuhl-elektro.ch

24-Stunden-Pikettdienst
Tel.: +41 44 710 55 24

www.ruckstuhl-elektro.ch
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